

[UCHIDAS カタログ vol.15 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	お申込番号	ページ	訂正/中止内容	商品名	誤(備考)	正(対応)
1	3/1	8-615-3002	688・理164	その他	空気と水でっぼうセット	8-615-3002	8-615-3001 (型番以外はすべて正)
2	3/1	8-615-4068	649・理97	価格 変更	ACアダプター(電子てんびん用)	M価 ¥3,800 U価 ¥3,686 税込U価 ¥4,054	M価 ¥5,200 U価 ¥5,100 税込U価 ¥5,610
3	3/1	8-615-2511	632・理76	価格 変更	ターボライター	U価 ¥750 税込U価 ¥810	U価 ¥664 税込U価 ¥730
4	3/1	8-620-7571	747・保122	価格・仕様 変更	ミニアン	メーカー理由で現行のミニアンが中止になります。メーカー在庫限りで提供終了となります。(5月頃までの予定) 現行価格 U価 ¥5,000 税込U価 ¥5,500	※現行商品の完売後、提供開始となります。 新:8-620-7886 型式:103-00050 U価 ¥4,500 税込U価 ¥4,950 構成:マネキン本体・模擬AEDトレーナ・保管用バッグ 値下げに伴い、以下の旧構成品は付属しません:インストラクションDVD・テキストブック・模擬携帯電話・マネキンワイプ・交換用マネキン肺・自己学習修了証 ※マネキンの肌の色、パッケージも変更になります。
5	3/1	8-617-1082	537	その他	折りたたみバランスビーム 幅180mm	お申込番号:8-617-1082	お申込番号:8-618-1082
6	3/1	8-637-7504	1219・保203	その他	アルペットLN 1L スプレータイプ	軽減税率対象外 税込価格 ¥1,633	軽減税率対象 税込価格 ¥1,603
7	3/1	8-637-7505	1219・保203	その他	アルペットLN 5L	軽減税率対象外 税込価格 ¥5,445	軽減税率対象 税込価格 ¥5,346
8	3/1	8-625-2108 8-625-2109 8-625-2111	752	その他	ホワイトコピーS(サイズB5、A4、B4)	単位:1箱5包(2500枚入)	単位:1箱10包(5000枚入)
9	3/1	8-636-2239	1034	価格 変更	エポルタ 単二(10個入)	税込価格:¥1,384 税抜価格:¥1,226は間違いございません。	税込価格:¥1,348 税抜価格:¥1,226は間違いございません。
10	3/1	8-603-2319	96	その他	キャンパスノート A4	商品種別欄の表記 A罫6mm 41行	商品種別欄の表記 B罫6mm 41行
11	3/1	8-617-2023	476	その他	アイロン台 綿張り	M価税抜 オープン	M価税抜 ¥2,000
12	3/1	8-637-5410	1176,保12	価格 変更	アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600
13	3/1	8-637-5411	1176,保12	価格 変更	アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本	M価税抜 ¥32,560 (税込価格になっておりました。)	M価税抜 ¥29,600
14	3/1	8-637-4636	1007	その他	救急かばん 保冷対応ポケット付き	8-637-4636(型番ミス)	8-637-4648
15	3/1	8-637-0447 8-637-0448	1138	その他	ネピア ウェットントン 除菌ウェット	単位:1箱(24個入)	単位:1袋(50枚入)
16	3/1	8-612-4114 8-612-4116 8-612-4118 8-612-4196	309	その他	USステッカー 中	メーカー名:UREKA	メーカー名:CARSON-DELLOSA
17	3/1	8-612-4116 8-612-4196	309	中止	USステッカー 中 素晴らしい子どもたち USステッカー 中 リボン賞	メーカー廃番のため、 在庫限りで中止	
18	3/12	8-627-0544 8-627-0543	795	その他	USBメモリ「USM-Uシリーズ」	型式が間違っています。 8-627-0544:USM16GU/P 8-627-0543:USM16GU/L	8-627-0544:USM16GU/L 8-627-0543:USM16GU/P
19	4/5	8-603-2227	83	その他	スクールライン 漢字ドリルノート104字	本文画像が間違っています。	
20	4/20	8-612-1605	385	中止	マス目入りホワイトボードシート マ-WS1	メーカー製造中止の為	8-612-1605(4月販売の後継品) マス目入りホワイトボードシート薄口 マ-WS2 ※価格、仕様は同じですが、シートが薄口に変更。 紙厚=マ-WS1:0.15mm、マ-WS2:0.07mm
21	5/17	8-617-2381	483	その他	まな板スタンド	定価 ¥8,600	定価 ¥10,500
22	5/20	8-637-4783	1172	中止	冷却材 わきアイス 脇下用 大人用		リニューアルのため中止。 後継品は8-637-4819 わきアイス大人用II 価格は同じ。固くなるジェルに変更。
23	5/10	8-637-5410	1176	販売価格	アルコール洗浄ハンドジェル500mL×20本	販売価格 税抜 ¥18,000 税込 ¥19,800	5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥16,182 税込 ¥17,800
24	5/10	8-637-5411	1176	販売価格	アルコール洗浄ハンドミスト500mL×20本	販売価格 税抜 ¥21,600 税込 ¥23,760	5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥17,455 税込 ¥19,200
25	5/10	8-637-5414	1176	販売価格	詰替用アルコール洗浄ハンドミスト5L×2	販売価格 税抜 ¥14,960 税込 ¥16,456	5/10から値下げしました。 販売価格 税抜 ¥12,000 税込 ¥13,200 ※たぐいまれな欠品中です。入荷予定は8月末頃。
26	5/21	8-637-5368	1167	中止	包帯(両側耳付) 8裂8巻 H1434		メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。
27	5/21	8-637-4649	1174	中止	救急かばん 保冷対応ポケット付 ポップピンク		製造工場変更のためリニューアル。 後継8-637-5523 価格同じ ※入荷予定6月初 一部仕様変更あり

[UCHIDAS カタログ vol.15 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	お申込番号	ページ	訂正/中止内容	商品名	誤(備考)	正(対応)
28	5/27	8-617-0262 8-617-0263	443	中止	バンビーナ メロディーホーン ブルー バンビーナ メロディーホーン ピンク		カタログにも記載しておりますが メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。
29	5/27	86151745	理188	中止	黒板用化学記号セット DM-11C		廃番のため、供給できません。
30	5/27	8-636-2421	1044	その他	スポットエアコン	型式が間違っています。 SS-28WJ-1	型式が間違っています。 SS-28EJ-1
31	6/7	8-620-3824	738	その他	コーンベッド	内径に誤りがあります。 誤)390mm	内径に誤りがあります。 正)310mm
32	6/22	8-612-4433	300	中止	リラックマ 木製ごほうびスタンプ SDH-037		メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。
33	6/22	8-612-4293	301	中止	チェックスタンプ リラックマ		メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。
34	6/22	8-612-4439	301	中止	くまのプーさん チェックスタンプ CK9-002		メーカー廃番 在庫限りのご提供となります。
35	7/6	8-636-2371	1038	仕様 変更	パナソニック 1波長ラピッドスタート蛍光灯(白色)	メーカー事由により、2021年8月より、明るさが変更 されます。2850ルーメン	2560ルーメン
36	7/6	8-628-6717	822	その他	USBチャージャースタンド	スリットの間隔 29mm	スリットの間隔 19mm
37	8/2	8-601-1103	65	その他	全面糊付カラーロール クリーム	紙寸法/500mm×50m	紙寸法/590mm×5m
38	8/2	8-601-1104	65	その他	全面糊付カラーロール 桃	紙寸法/500mm×50m	紙寸法/590mm×5m
39	8/2	8-601-1105	65	その他	全面糊付カラーロール 空	紙寸法/500mm×50m	紙寸法/590mm×5m
40	8/2	8-601-1106	65	その他	全面糊付カラーロール 鶯	紙寸法/500mm×50m	紙寸法/590mm×5m
41	8/23	8-620-7571	747・保122	価格・仕様 変更	ミニアン	メーカー理由で現行のミニアンが中止となり、 2021年5月頃、後継品に切り替わる予定でした が、現行ミニアンの提供を当分継続することにな りました。 現行価格 型式:103-09119 U価 ¥5,000 税込U価 ¥5,500	※現行商品の完売後、提供開始となります。 2021年8月現在、提供は開始していません。 新:8-620-7886 型式:103-00050 U価 ¥4,500 税込U価 ¥4,950 構成:マネキン本体・模擬AEDトレーナ・保管用 バッグ 値下げに伴い、以下の旧構成品は付属しませ ん:インストラクションDVD・テキストブック・模擬携 帯電話・マネキンワイブ・交換用マネキン肺・自 己学習修了証 ※マネキンの肌の色、パッケージも変更になりま す。
42	9/27	8-620-3882	751	商品説明文に誤り	キーホルダー名札 6個入 NF-665	5色のキーホルダー名札なので、色分けして管理 できます。	6色のキーホルダー名札なので、色分けして管理 できます。
43	10/13	8-617-5568	532	仕様	タイムタイマー Mサイズ	電源/単三乾電池×1個(別売)	電源/単三乾電池×2個(別売)
44	10/13	8-617-5569	532	仕様	タイムタイマー Lサイズ	電源/単三乾電池×1個(別売)	電源/単三乾電池×2個(別売)
45	10/22	8-620-7876	740	仕様変更	マルチパワーステーション2		充電用ケーブル+充電用コネクタ(マイクロUSB/ Type-Cの2種)が2in1充電ケーブル(マイクロUSB/ Type-C)に変更になりました。
46	12/8	8-616-4796	417	その他	ポケットクS 専用アクセサリ 手帳型ケース	ポケットクS Plus専用ではなく、 ポケットクS 専用のアクセサリです。	
47	12/8	8-620-3698	732	仕様 変更	防犯ブザーブルー354-006		* 現行品からの変更点 1) ストラップが長くなります。 2) 音量:現行品92db→90db 3) 連続吹鳴時間:現行品80分→110分 4) 推奨番号:更新にともない変更。 全防連(公益財団法人全国防犯協会連合会)推奨 第21R267号。 * お申込番号、価格、商品名、メーカー型式、JAN コードに変更はありません。
48	12/8	8-620-3699	732	仕様 変更	防犯ブザーピンク354-005		* 現行品からの変更点 1) ストラップが長くなります。 2) 音量:現行品92db→90db 3) 連続吹鳴時間:現行品80分→110分 4) 推奨番号:更新にともない変更。 全防連(公益財団法人全国防犯協会連合会)推奨 第21R267号。 * お申込番号、価格、商品名、メーカー型式、JAN コードに変更はありません。
49	12/8	8-612-4495	301	中止	金メダル ごほうびスタンプ SE4-044		メーカー廃番/メーカー在庫も完売です。